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L'appareil de diagnostic multimarque mega macs X compatible DoIP a été développé par Hella Gutmann en tenant compte des standards de communication ultra-rapides des véhicules futurs. Il peut également être adapté à tout moment et de manière flexible aux besoins d'un garage – par exemple pour l'extension aux véhicules haute tension. Le nouveau module de technique de mesure MT-HV permet d'effectuer les mesures absolument nécessaires dans le domaine de la haute tension. Le couplage sans fil du mega macs X avec le MT-HV donne naissance à une équipe de rêve pour les travaux sur les types de véhicules les plus divers. Les véhicules électriques et hybrides, dont les réseaux de bord sont conçus pour une tension allant jusqu'à 1000 volts, en font partie, tout comme les véhicules traditionnels équipés de réseaux de bord à basse tension.

Le module de technique de mesure MT-HV, conçu sur mesure pour le mega macs X, dispose d'une technique de mesure haute tension intégrée de manière permanente et d'un logement de module dans lequel peuvent être insérés des modules de technique de mesure basse tension de Hella Gutmann. Les fonctions du MT-HV sont ainsi considérablement étendues. En utilisant les accessoires correspondants, le module complet remplit alors les fonctions d'un multimètre à 2 canaux, d'un oscilloscope rapide à 2 canaux et d'un appareil de mesure haute tension professionnel. Dans tous les cas, la commande et le réglage s'effectuent via la tablette du mega macs X.

Dans le domaine de la haute tension, les appareils mega macs X et MT-HV couvre toutes les fonctions de mesure nécessaires en relation avec les véhicules électriques et hybrides. Il s'agit de mesures de haute tension jusqu'à 1000 volts, de mesures de résistance d'isolation avec tension de contrôle variable, de mesures d'égalisation de potentiel sur les composants HT et de mesures de résistance, par exemple sur la fiche de service HT. La condition préalable à toute mesure de haute tension est la configuration du mega macs X au niveau logiciel le plus élevé X5 et l'activation de la licence d'utilisation X5 correspondante. Après avoir sélectionné le véhicule, l'utilisateur du mega macs X trouve des informations spécifiques au véhicule, telles que la procédure, les points de mesure et les valeurs de consigne correspondantes, dans le point de menu 'E-Mobility>Informations'. Toutes les mesures et interactions sont présentées dans le point de menu Technique de mesure du mega macs X. Elles peuvent être documentées en indiquant la personne qui les a effectuées et servent ainsi de preuve de travail conforme aux directives.
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